

ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ

Пропаганда рішень XIX з'їзду партії серед хліборобів

Історичні рішення XIX з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу, промова товариша Сталіна на з'їзді, геніальна праця товариша Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР» відкрили перед партією і радянським народом нові величні перспективи комуністичного будівництва в нашій країні, визначили шляхи здійснення поступового переходу від соціалізму до комунізму, озброїли все прогресивне людство програмою боротьби за мир, демократію, соціалізм.

В нашій партійній організації вивчення матеріалів з'їзду і геніальної праці товариша Сталіна розпочалося зразу ж після їх опублікування. Вивчення цих історичних документів проходить в гуртках партійної і комсомольської політосвіти, в яких навчаються комуністи, комсомольці, вчителі і колгоспний актив.

Для пропаганди матеріалів з'їзду серед хліборобів колгоспу, організовано колгоспний лекторій, яким керує член КПРС вчителька тов. Віда О. Д. Члени лекторію прочитали ряд лекцій на такі теми: «Про міжнародний стан і внутрішнє положення в СРСР», «Дальше піднесення соціалістичного сільського господарства в новій

п'ятирічці», «Товариш Сталін про основні попередні умови переходу від соціалізму до комунізму» та інші.

Партійна організація виділила і затвердила 26 агітаторів. Вони регулярно проводять бесіди в рільничих бригадах, серед тваринників.

Великою повагою серед хліборобів користуються агітатори вчителі тт. Антропова, Заволокіна, Мпрошніченко, Отисько, які регулярно роз'яснюють трудящим матеріали XIX з'їзду КПРС, виступи товаришів Г. М. Маленкова, Л. П. Берія, В. М. Молотова на траурному мітингу.

З агітаторами щопонеділка проводимо семінари, де для них читаються лекції і доповіді по матеріалах XIX з'їзду, вони обмінюються досвідом роботи.

Велику увагу парторганізації приділяє наглядній агітації. Лозунги і плакати закладають хліборобів ще тісніше згуртуватися навколо Центрального Комітету Комуністичної партії і Радянського уряду, прикладати всіх зусиль до здійснення величних сталінських накреслень.

П. ЧИГРИН,
секретар парторганізації колгоспу ім. Жданова.

Пленум райкому ЛКСМУ

Днями відбувся черговий пленум райкому ЛКСМУ, на якому були розглянуті питання:

1. Завдання комсомольських організацій в період проведення весняних польових робіт.
2. Організаційне питання.

Доповідь по першому питанню зробив секретар райкому КЛ України тов. Кисельов.

В дебатах на доповідь виступили секретар комсомольської

організації колгоспу ім. Маленкова тов. Дейнега, секретар комсомольської організації колгоспу ім. Молотова тов. Тищенко, секретар комсомольської організації Василівської МТС т. Болток, секретар РК ЛКСМУ т. Прінь, інструктор обкому ЛКСМУ тов. Комлев та інші — всього 17 чоловік.

Пленум обрав членом бюро райкому ЛКСМУ т. Чугаєву В. Д.

Що таке релігійні свята

Всяка релігія учить вірити в надприродні сили і явища, затьмарює химерними ідеями, фантастичними вигадками і небезлицями свідомість людини, сковує її волю. Для здійснення свого впливу на почуття і свідомість людей вона використовує релігійні обряди і свята.

В релігійних обрядах і святах відбулося безсилля первісної людини перед явищами природи, її страх перед невідомим. В грізних явищах атмосфери, в небесних світилах та змінах дня і ночі, пір року, в кожному предметі живої і неживої природи і в самій людині з її народженням, хворобами, смертю первісна людина бачила дію якихось страшних невідомих сил. Застосовуючи особливі прийоми, магичні чаклунські дії, обряди, жертвоприношення тощо, люди намагалися вплинути на темні сили, на духів і богів, добитися від них прихильності. Первісні люди, займаючись мисливством, скотарством, рільництвом, усі виконували релігійні обряди і свята зв'язували з своїми господарським потребами й інтересами. Вони гадали, що цими обрядами і святами можна умилостивити сили природи, добитися розвитку свого господарства в бажаному напрямі.

Звичайно, між обрядами, чаклунством або святами в честь богів і духів і результатами господарювання та благополуччям людей не було і не могло бути ніякого зв'язку. Проте стародав-

ні люди через свою відсталість і темноту не могли цього зрозуміти. Релігія завжди перебуває на службі експлуаторських класів. За допомогою обрядів і свят вона прищеплює трудящим масам терпіння, покірність, «страх божий» перед царями, поміщиками, експлуаторами. Кожний релігійний обряд і свято є засобом духовного поневолення трудящих в інтересах пануючих експлуаторських класів.

Свято різдвя в християнській релігії, як відомо, встановлено на відзначення чудесного народження Ісуса Христа, який нібито жив коло двох тисяч років тому. Проте історична наука доводить, що такої особи зовсім не існувало.

В класовому суспільстві міф про чудесне народження богів був використаний для того, щоб прищепити трудящим надію на чудо, на могутність богів і вбити у них віру у свої власні сили.

Ще яскравіше виявляється реакційна класова суть релігії у християнському святі пасхи. Християнський бог виступає тут у вигляді звичайної простої людини, яка терпеливо зносить всяке знущання. Це допомагає релігії впливати на світогляд, почуття і бажання простих людей та тримати їх в духовній покорі, що являється відносно експлуаторським класам.

В. І. Ленін писав: «Всі і всякі гноблячі класи потребують для

За високу якість і стислі строки весняних польових робіт

Відповідь на звернення сталінців

Відповідаючи на звернення колгоспників артїлі ім. Сталіна, Верхньокриничанської сільради, механізатори Плавнівської машинно-тваринницької станції, які обслуговують другу рільничу бригаду колгоспу «Пам'ять Леніна», взяли на себе такі соціалістичні зобов'язання:

Організувати комсомольсько-молодіжний агрегат при тракторі С-80 № 22.

Денний графік на закритті вологи і на сівбі зернових культур виконувати не менше, як на 120 процентів.

Весь агрегат трактора С-80 утримувати в зразковій справності.

Свочасно доставляти посівний матеріал і на ходу засипати у сівалки.

Працювати на боронуванні 18 годин на добу.

Закрити вологу на всій площі за 2 робочі дні, а сівбу ранніх ярових культур провести за 36 робочих годин на високому агротехнічному рівні.

Викликати на соціалістичне змагання комсомольсько-молодіжний агрегат трактора ДТ-54 третьої тракторної бригади.

Виконуючи взяті зобов'язання, механізатори добились неоглядних успіхів. Вони вже заборонували зябу на площі 1600 гектарів, провели культивуацію на площі 400 гектарів, посіяли ранніх зернових на площі 370 гектарів.

Механізатори-комсомольці Келембет Володимир, Островський Григорій, Михайленко Яків на боронуванні і сівбі виконують свої завдання на 120 — 140 процентів.

П. ГРЕЧАНИЙ,
заступник директора Плавнівської машинно-тваринницької станції по політчастині.



Закарпатська область. Тут встановилась тепла погода. Колгоспники приступили до весняних польових робіт. На знімку: агрегат тракториста Берегівської МТС Юлія Юліановича Орос провадить сівбу ярової пшениці на полях колгоспу ім. М. С. Хрушова. Тов. Орос щодня виконує на сівбі по півтону норми.
Фото Л. Ковгана. (Прескляше ПАТАУ).

Передова тракторна бригада

Постанова Ради Міністрів Союзу РСР і Центрального Комітету КПРС про нове зниження роздрібних цін на продовольчі і промислові товари викликала нову хвилю трудового піднесення серед механізаторів нашої МТС.

У відповідь на батьківське підкування партії і уряду механізатори стають на стахановські вахти і беруть зобов'язання у більш стислі строки і на високому агротехнічному рівні провести весняну сівбу.

Перед у соціалістичному змаганні на польових роботах ведуть механізатори тракторної

бригади, де бригадиром Григоренко Дмитро. Обслуговуючи рільничу бригаду тт. Щербини в колгоспі ім. Орджанікідзе, бригада значно перевищила план боронування зябу і озимих культур, зоранула 42 гектари і завершила сівбу ранніх на площі 160 гектарів.

Працюючи за погодженням графіком, на повну потужність використовуючи свої машини трактористи тт. Романенко, Вало та Ісаєнко тракторами НАТ щоденно виконують завдання на 120—130 процентів.

І. ВИННИЧЕНКО,
директор Василівської МТС.

БІЛЬШЕ ТУРБОТИ ПРО МЕХАНІЗАТОРІВ

Механізатори тракторної бригади тов. Шматалі, які обслуговують колгосп «Путь Ильича», в співдружності з колгоспниками повним ходом ведуть весняні польові роботи. В цей відповідальний період боротьби за високий урожай механізаторам необхідно створити всі умови, щоб вони працювали без всяких перебоїв.

Але цього відповідального завдання чомусь не розуміють в колгоспі. Завідуючий господарством т. Гапон, якому було доручено організувати громадське харчування механізаторів,

ставиться до цієї справи байдуже. Механізаторів не забезпечують продуктами. Так, квітня в поле не було доставлено хліба і причепили свечка ходив обідати в селі а із-за того трактор простояв 2 години.

В польовий стан неретельно завозяться і інші продукти не вистачає посуду для готування їжі, воду держать антисанітарному стані.

Правління артїлі треба відвлати це і більше турбуватися про механізаторів.

П. ЖАРКОВ

Не створили побутових умов механізаторам

Бездушню відносяться до механізаторів, які працюють у полі, в колгоспі «Червоний Жовтень» (голова тов. Харченко, секретар парторганізації тов. Кузьменко). У польовому стані немає постелей, умивальників, відсутні аптечки, доміно, шахи, шашки.

Секретар парторганізації тов. Кузьменко у полі не буває і відсліджується у конторі. Але

й тут він не наводить порядку. В конторі брудно, немає жодного лозунга або плаката. Такий же стан і в колгоспі ім. Воровського (голова тов. Ткаченко), особливо в тракторній бригаді № 19. Тут матраци і одяга с, а ліжок не причепили. Однак таке становище не турбує секретаря парторганізації тов. Гранька.

І. ДУХОВЧЕНКО

Редактор І. МОЛОДАН.

Василівський Держлісозосадник доводить до відому громадян і установи, що є в продажу садженці плодкових і декоративних дерев висотою 2-х-3-х років — яблуня, абрикос, груша, слива, вишня, черешня, горіх грецький, софора японська, в'яз, тополя, клен, акація, рози і бузок — окупованих.

Продаж проводиться на місці, в Держлісозосаднику, за готівку і по перерахуваннях.

ДИРЕКЦІЯ.

Вважати за недійсну квитанцію № 948921 на 387 килограмів пшениці Недоружева І. Й. здані в млин артїлі ім. Ватутина.

Тираж 2000 примірників